Beste mevrouw Dekeyzer,
 
Als vertegenwoordiger van de MS-liga bij de werkgroep Toegankelijk Tienen was ik aangenaam verrast dat wij op de belangstelling konden rekenen van  Het Laatste Nieuws bij de uitreiking van de Toegankelijkheidsawards 2014.
 
Spijtig genoeg is er een foutje in het artikel geslopen dat we hierbij toch even willen rechtzetten. 
Er zijn inderdaad maar zes kandidaturen voor deze award binnengelopen bij de werkgroep Toegankelijk Tienen. Uit deze kandidaturen werd Optiek Van Lindt  gekozen als uiteindelijke laureaat van de Toegankelijkheidsaward 2014.
Het project van de oprijplaten is iets dat we in de toekomst zouden willen realiseren. Met behulp van sponsoring zouden we de handelaars een oprijplaat willen aanbieden om op die manier minder mobiele personen toegang te willen verschaffen  tot de Tiense handelaarszaken. Niemand van de handelaars is hierover al aangeschreven . In de eerste plaats is het namelijk de bedoeling om sponsoring te zoeken. Zonder geld immers ook geen oprijplaten om uit te delen.
In het artikel worden deze twee zaken een beetje door elkaar gehaald , waardoor de indruk ontstaat dat de Tiense handelaars geen interesse hebben in dit project. Sommige handelaars hebben al contact met ons opgenomen om ons te verzekeren dat zij wel degelijk interesse hebben in dit project maar dat zij de communicatie hierrond gemist hebben. Maar er is nog helemaal geen communicatie hierrond verschenen naar niemand. 
 
Kan dit op een of  andere manier nog worden rechtgezet ?
 
In ieder geval bent U bedankt voor de geleverde moeite om onze werkgroep kenbaar te maken aan het grote publiek.
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